

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ
Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ВТОРНИК,

6 СЕНТЯБРЯ 1977 г.

Цена 2 коп.

ДОРОЖИТЬ КАЖДЫМ ЧАСОМ

Сейчас для тружеников совхозов района — самые напряженные и ответственные дни уборочной страды. Нужно как можно быстрее заканчивать уборочную страду — уральская осень торопит. В этот период успеха добьется тот коллектив, где наиболее четко налажено взаимодействие всех звеньев уборочного комплекса, где умеют дорожить часом, умело маневрируют техникой.

По данным районного управления сельского хозяйства к 5 сентября хлеба были скошены на 17300 гектарах — это 77 процентов площади посевов. Обмолочены на 16470 гектарах — 95 процентов скошенного. Осталось убрать зерновые с шести тысяч гектаров.

На пороге завершения жатвы зерновых и зернобобовых культур стоят хлеборобы совхоза им. Ворошилова, обмолотившие хлеба с 445 гектаров (это два-три дня хорошей работы). Тон в соревновании комбайнеров совхоза задает Г. А. Жидовинов. На его счету почти десять тысяч центнеров намолоченного зерна урожая юбилейного года. Он же лидер районного соревнования комбайнеров.

Механизаторы совхоза им. Ворошилова главную ставку сделали на качество уборки. Здесь все хлеба убираются раздельным способом с тщательным обмолотом валков. Это позволяет получать на круг более 25 центнеров с гектара.

В последние дни значительно усилили темпы косовицы механизаторы совхоза им. Чапаева. Они ежедневно обмолачивают зерновые с площади 240-250 гектаров. Тем не менее в совхозе предстоит еще скосить около двух тысяч гектаров и более 2300 гектаров обмолотить. Урожай здесь выращен небывалый — около 30 центнеров с гектара намолачивают в среднем комбайнеры.

В ближайшие дни на помощь хлеборобам совхоза им. Чапаева придут механизаторы совхоза им. Ворошилова, Сысертского и Артемовского районов.

Более 1800 гектаров нужно убрать механизаторам совхоза «Глинский». Им тоже будет оказана необходимая помощь.

Успешно справившись с планом продажи зерна государству, хлеборобы продолжают отправлять хлеб на хлебоприемный пункт в счет выполнения принятых обязательств. На 5 сентября в караван нашей области режевские земледельцы внесли девять тысяч тонн зерна. Перевыполнили план сдачи хлеба совхоз «Глинский», им. Ворошилова, им. Чапаева, последние тонны в счет плана поступают от совхоза «Режевский». В нынешнем году есть возможность продать государству зерна в два раза больше плана.

Успешно идет в районе закладка зеленой массы кукурузы на силос. План перевыполнен на семь процентов. Полностью завершили уборку основной силосной культуры механизаторы совхоза им. Чапаева, перевыполнили план по закладке силосной массы совхозы «Глинский» и «Режевский».

Сегодня на первый план выступает уборка второго хлеба — картофеля. Объем работ большой. Нужно убрать картофель с площади 1340 гектаров, сдать государству семь тысяч тонн, заложить необходимое количество на семена и заготовить на корм скоту. Первые дни уборки «второго хлеба» говорят о низких темпах, раскваче, потере дорогого времени. За четыре дня картофеля выкопан с 97 гектаров — это семь процентов занятых площадей. Нехватка транспорта тормозит вывозку его с полей, тормозит весь ход работ на уборке картофеля. Задача заключается в том, чтобы оказать студентам максимальную помощь техникой и вывезти с полей до единого мешка выкопанного картофеля.

Медленно идет уборка корнеплодов. Они убраны с 43 процентов площадей. Наиболее успешно убирают корнеплоды в совхозе «Режевский», где хорошо трудятся шефы — трудящиеся никелевого завода. Здесь убрано две трети площадей, занятых корнеплодами.

Не спешат выполнять задание шефы совхоза им. Чапаева. Из ста гектаров корнеплоды здесь убраны только с 21 гектара.

Погода сегодня благоприятствует уборке зерновых культур. По напряжению работ этого пока не чувствуется. А ведь сентябрь — месяц капризный. Солнечные дни могут смениться затяжными дождями, а это значительно затруднит ход уборки.

Крайне низкие темпы на вспашке зяби. Руководители хозяйств и специалисты призваны принять все меры и максимальному ускорению вспашки. Партийным комитетам совхозов нужно взять под свой строгий контроль этот вид полевых работ. Пока эта работа выполнена на 13500 гектарах — 52 процента плана. Работу пахотных агрегатов нужно организовать так, чтобы они были задействованы круглосуточно и добивались максимальной выработки. Особенно следует об этом позаботиться механизаторам совхоза им. Чапаева, где зяби подняты лишь 41 процент запланированных площадей.

На осенних работах дорог каждый день, каждый час. Ведь осенний день год кормит.

ЮБИЛЕЮ ОКТЯБРЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ



Отлично трудится на уборке урожая комбайнер совхоза «Глинский» Александр Николаевич Кузнецов. Свое обязательство — намолотить 8000 центнеров зерна — он уже почти выполнил. Передовой хлебороб пересмотрел его и решил к концу страды намолотить на своей «Ниве» 10000 центнеров. Думается, свое слово он сдержит, ведь на комбайне он трудится пятый сезон, поэтому возможности свои знает.

В самом начале уборки А. Н. Кузнецову был вручен вымпел «Лучший комбайнер», это звание он с честью удерживает в течение всей уборочной.

Фото В. СЕРГЕЕВА.

В СЖАТЫЕ СРОКИ

Коллектив швейной фабрики успешно выполнил свое обязательство перед тружениками совхоза «Режевский» по уборке корнеплодов. За четыре дня было убрано шесть гектаров ценного сочного корма. Справившись с заданием в короткий срок швейникам помогла продуманная, четкая организация уборочных работ в тесном контакте с руководством Останинского отделения совхоза. В этом году не было задержек с вывозом корнеплодов с поля в места хранения.

Теперь на очереди уборка картофеля. Швейники полны решимости и эту работу выполнить в сжатые сроки.

В. МАЗАЕВ,

директор швейной фабрики.

Кто впереди, кому подтянуться?

Сводка о ходе уборки урожая, вспашки зяби, уборки соломы, засыпки семян на 5 сентября (в процентах по оперативным данным совхозов).

Первая графа — обмолочено хлебов к уборочной площади; вторая — урожайность в центнерах с гектара; третья — вспашано зяби; четвертая — убрано соломы к обмолоченной площади зерновых; пятая — засыпано семян.

«ГЛИНСКИЙ»	68	29,7	51	63	88
ИМ. ЧАПАЕВА	63	28,1	41	69	73
«РЕЖЕВСКИЙ»	76	19,3	52	60	94
ИМ. ВОРОШИЛОВА	91	25,2	64	70	95
ПО ФИРМЕ «РЕЖЕВСКАЯ»	73	25,5	52	66	85

Отличный урожай зеленой массы кукурузы вырастила нынче земледельцы совхоза им. Чапаева. Имея подеем посевом 450 гектаров, «чапаевцы» получили «зеленки» по 305 центнеров с гектара. 13900 тонн кукурузы уже заложено в траншеи, что на 3900 тонн

БУДЕТ СИЛОС

превышает плановое задание.

Можно с уверенностью сказать, что столь богатый урожай зеленой массы кукурузы — результат соблюдения агротехники в период

сева, умелого ухода за посевами, высокоэффективной работы в период уборочной.

Руководит отрядом на уборке кукурузы опытный механизатор И. Д. Комина. В. БРОНЧЕНКО.

К ПРОФЕССИОНАЛЬНОМУ ПРАЗДНИКУ

Коллектив ордена Октябрьской Революции механического завода готовится встретить свой профессиональный праздник — День машиностроителя.

Недавно все труженики орденоносного предприятия приняли повышенные социалистические обязательства. Так, план девяти месяцев по объему производства решено выполнить 29 сентября. К Дню машиностроителя предприятие выпустит дополнительно сверх принятых годовых обязательств 10 тысяч штук автопоилок. Будет значительно перевыполнен план

девяти месяцев по выпуску товаров народного потребления.

Далее коллектив обязался к 25 сентября, то есть к дню своего праздника, сдать под отделочные работы дом гостиничного типа, закончить кирпичную кладку четвертого этажа 56-квартирного жилого дома, сверх принятых годовых обязательств заасфаль-

тировать 12 тысяч квадратных метров дорог и тротуаров. Кроме того, в районе села Першино будет сдано в эксплуатацию овощехранилище на 1200 тонн. К Дню машиностроителя оно будет засыпано овощами.

М. СЕМИНА,

инженер по соцсоревнованию.

ПЛЕНУМ ГОРКОМА ВЛКСМ

2 сентября 1977 года состоялся восьмой пленум горкома ВЛКСМ.

В связи с переходом В. И. БАЧИНИНА на хозяйственную работу пленум освободил его от обязанностей первого секретаря и члена бюро Режевского горкома ВЛКСМ. Первым секретарем и членом бюро горкома комсомола пленум избрал В. И. КОПАЛОВА, секретаря комитета ВЛКСМ механического завода.

Далее пленум постановил: в соответствии с уставом ВЛКСМ и постановлением бюро Свердловского обкома комсомола от 28 июля 1977 года «О проведении отчетов и выборов в комсомольских организациях области» провести 45-ю городскую отчетно-выборную комсомольскую конференцию 10 декабря 1977 года. Порядок конференции

предложен следующий: отчет городского комитета ВЛКСМ и ревизионной комиссии городской комсомольской организации, выборы горкома ВЛКСМ и членов ревизионной комиссии, выборы делегатов на XXI областную отчетно-выборную комсомольскую конференцию. Норма представительства — один делегат с правом решающего голоса от 17 членов ВЛКСМ.

На пленуме присутствовали первый секретарь горкома партии Е. М. СЕРКОВ, а также заведующий отделом организационно-партийной работы горкома КПСС Л. Д. ДЕРЯБИН.

Е. М. Серков поблагодарил В. И. Бачинина за плодотворную работу и вручил ему Почетную грамоту горкома КПСС.

С УЧЕТОМ ТРЕБОВАНИЙ ВРЕМЕНИ

К НАЧАЛУ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА В СИСТЕМЕ
ПОЛИТИЧЕСКОГО И ЭКОНОМИЧЕСКОГО
ОБРАЗОВАНИЯ.

В ГОРОДСКОЙ партийной организации в прошлом учебном году в системе политического образования работало 46 на чальных политшкол, 55 школ основ марксизма-ленинизма, семь семинаров. Партийной учебой было охвачено 2669 человек, из них изучало документы XXV съезда КПСС—1337 человек.

Пропагандисты городской парторганизации свою работу строили в соответствии с постановлением Центрального Комитета партии «О задачах партийной учебы в свете решений XXV съезда КПСС». Основным содержанием занятий во всех формах учебы в прошедшем учебном году было углубленное изучение материалов XXV съезда КПСС, последующих документов партии и правительства, в их тесной связи с производственными делами предприятия, цеха, бригады, с выполнением государственного плана 1977 года и десятой пятилетки, с подготовкой к 60-летию Великого Октября.

В настоящее время в партийных организациях идет комплектование сети партийного политпросвета на 1977—1978 учебный год.

Что нового будет в этом году? На что нужно обратить особенно серьезное внимание? Основным содержанием политической учебы в наступающем учебном году станет дальнейшее изучение материалов XXV съезда КПСС, доклада тов. Брежнев на XXV съезде, речи на съезде профсоюзов, Постановления ЦК КПСС «О 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции». Особое внимание будет уделено изучению материалов майского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС, изучению проекта новой Конституции СССР.

Первые октябрьские занятия во всех формах учебы рекомендуется начать с занятия, на котором, как рекомендует журнал «Политическое самобразование», нужно рассмотреть особенности социально-экономической и политической обстановки в стране и ход выполнения планов 1977 года и социалистических обязательств коллектива по достоянной встрече 60-летия Великого Октября. На этом же занятии следует обсудить во-

просы организации, содержание, особенности работы школы, семинара в новом учебном году. После чего, в течение октября—декабря, во всех звеньях партийной политической учебы начнется изучение материалов внеочередной сессии Верховного Совета СССР и юбилейного торжественного заседания.

Рекомендации и материалы по изучению названных тем будут опубликованы в журнале «Политическое самобразование» и «Экономической газете» (для экономических школ).

С января все школы переключаются на изучение своих программ. Естественно, что при изучении всех курсов нужно учитывать требования и положения новых документов.

В области экономического образования нужно обеспечить комплексный подход к экономическому образованию—к экономическому воспитанию—таковы требования дня сегодняшнего. Пропаганда экономических знаний должна быть во всех звеньях и формах учебы. Особое внимание следует обратить на изучение и распространение передового опыта. Особенно опыта передовых коллективов своего предприятия.

В 1977—1978 учебном году, в соответствии с перспективными планами на десятую пятилетку, рабочие промышленности и других отраслей продолжат изучение курсов первого и второго циклов обучения («Основы экономических знаний», «Социализм и труд», «Труд руководителя», «Инженерный труд в социалистическом обществе»). Слушатели, закончившие эти курсы, после изучения материалов новой Конституции СССР и документов 60-летия Октября, приступят к изучению курсов «Передовой опыт повышения эффективности производства и качества работы» (для рабочих промышленности и других отраслей) и «Опыт комплексного управления качеством продукции» (для руководителей и специалистов промышленности).

В новом учебном году разработаны новые одногодичные программы для работников сельского хозяйства: «Опыт повышения эф-

фективности сельскохозяйственного производства» (для руководителей и специалистов совхозов) и «Передовой опыт повышения эффективности производства и качества работы в сельском хозяйстве» (для рабочих совхозов). Разработана программа для руководителей и специалистов строительства «Бригадный подряд—новая форма хозяйственного расчета». (Программы новых курсов опубликованы в «Экономической газете» за 1977 год №№ 23 и 33).

В комсомольской политике занятия в новом учебном году начинаются Ленинским уроком «Я—гражданин Советского Союза». Рекомендации о проведении этого урока опубликованы в газете «На смену». Как и во всех других школах, до 1 января в комсомольской политике будут изучаться материалы юбилейной сессии Верховного Совета СССР и новая Конституция СССР. Затем школы приступят к изучению своих программ.

Задача секретарей первичных парторганизаций—качественно провести комплектование на новый учебный год, подобрать опытных, грамотных пропагандистов, побеседовать с каждым из них, выявить их возможности, интересы, знания. Нужно уже сейчас готовить справочный материал по заводу, предприятию, цеху, приобрести учебники и наглядные пособия, технические средства обучения, создать методические кабинеты на общественных началах или экономические уголки (по цехам, небольшим предприятиям). Учебный год будет очень напряженным, поэтому нужно сделать все, чтобы облегчить пропагандистам их нелегкий труд. Обратить внимание, где будут занятия, предусмотреть, чтобы слушатели смогли, придя на занятия, раздеться, чтобы было где сесть, законспектировать сообщение пропагандиста, чтобы обстановка на занятиях была деловая, доброжелательная. Только при выполнении этих условий можно рассчитывать на хорошую учебу, на получение слушателями крепких знаний.

Главной определяющей задачей нового учебного года является не только то, чтобы каждый слушатель хорошо усвоил программный материал школы, но в первую очередь, чтобы для каждого рабочего, инженерно-технического работника, служащего стали нормой повседневной жизни требования Конституции СССР, материалы торжественного заседания, посвященного 60-летию Октября.

И. БЕЗУТРОВА,
заведующая кабинетом политпросвещения горкома партии.

◆ КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

„Я—ГРАЖДАНИН СОВЕТСКОГО СОЮЗА“

«Ленинский урок «Я—гражданин Советского Союза» проводится во всех комсомольских организациях с широким привлечением несоюзной молодежи с 1 сентября по 1 октября 1977 года.

Цель его—донести до каждого комсомольца, каждого молодого человека высокий смысл и значение проекта, новой Конституции, речи Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнев на майском (1977 г.) Пленуме ЦК КПСС, подвести итоги обсуждения проекта Основного Закона Союза СССР в комсомольских организациях, осмыслить политику партии и Советского государства, помочь определить каждому молодому человеку свое место в решении задач коммунистического строительства, способствовать соревнованию за право подписать доклад Ленинского комсомола ЦК КПСС в честь 60-летия Великого Октября, выполнению производственных заданий второго года пятилетки.

Проводят урок комитеты ВЛКСМ, пропагандисты системы комсомольской политической учебы. В подготовительный период комитетам ВЛКСМ необходимо составить план проведения урока, продумать темы рефератов для его участников, оформить стенды, уголки, книжные выставки.

Необходимо обратить особое внимание на практические задания. Важным при-

ципом подготовки и проведения Ленинского урока является всесторонняя оценка положения дел в своем коллективе, цехе, бригаде, смене.

Знаменательно то, что проводится он в канун 60-летия Великого Октября. Каждый день его должен стать днем ударной вахты, высокопроизводительного, качественного труда. Участники Ленинского урока своим главным делом должны считать оказание помощи союзам в уборке сельскохозяйственных культур. Ленинский урок должен послужить стимулом к новому подъему соревнования за право подписать доклад Ленинского комсомола ЦК КПСС в честь 60-летия Великого Октября.

В подготовительный период участники Ленинского урока получают практические задания, темы рефератов и приступают к изучению произведений В. И. Ленина, проекта новой Конституции, Гимна Советского Союза и партийных документов. В ходе его в комсомольских организациях состоится встреча с ветеранами партии, пионерского и комсомольского движения, с ветеранами труда—свидетелями принятия Конституции 1918, 1924, 1936 годов, депутатами местных Советов, с наставниками молодежи. Будут организованы циклы лекций, бесед, информационных, посвященных проекту новой Конституции.

Заключительный этап Ленинского урока начнется с

26 сентября и закончится 1 октября. В этот период на открытых собраниях «Я—гражданин Советского Союза» комсомольцы подведут итоги обсуждения в своих организациях проекта новой Конституции, проанализируют выполнение практических заданий, лучшие рефераты будут представлены на общее обсуждение, активные участники урока будут поощрены.

В статье 40 проекта новой Конституции сказано: «Граждане СССР имеют право на труд». На собрании в ходе всеобщего обсуждения нужно показать преимущества социалистического труда, проанализировать, как юноши и девушки выполняют свою задачу по дальнейшему укреплению экономики страны, как развивается массовое движение комсомольцев и молодежи «Пятилетке эффективности и качества—энтузиазм и творчество молодежи», соревнование в честь 60-летия Великого Октября, подвести итоги летней трудовой четверти школьников и трудового семестра учащихся техникума.

Итоги проведения Ленинского урока подведут на своих заседаниях комитеты ВЛКСМ. Примерные практические задания для участников урока и рекомендуемая литература опубликованы в областной молодежной газете «На смену!» 27 августа 1977 года.

Н. СΟΚΟВНИН,
секретарь горкома ВЛКСМ.

ВЕРНОСТЬ ОТЦОВСКОМУ ПОЛЮ

МОЛОДЫЕ ХОЗЯЕВА ЗЕМЛИ

Тридцать депутатов избрали в Пеклинский сельский и Дубровский районный Советы труженики колхоза имени Калинина. И треть из них—молодежь. Доверие им колхозники оказали не случайно.

—Многого мы достигли за последние годы,—говорит председатель колхоза Н. И. Вороненков.—Но главное—хозяйство помогло. Сейчас больше половины механизаторов—молодые люди, комсомольцы. Много их в животноводстве, среди строителей. Наша комсомольская организация—самая большая в районе, почти восемьдесят человек.

Сельскохозяйственны и знания и специальности юноши и девушки получают здесь еще в школе. Они изучают трактор, основы растениеводства и животноводства, а трудовые навыки приобретают в ученической производственной бригаде. А это—немаловажный фактор закрепления выпускников школы в селе. В прошлом году более тридцати десятиклассников остались в родном колхозе. И в нынешнем многие из выпускников изъявили такое желание.

Правление колхоза смело доверяет молодежи новую сложную технику, важные участки сельскохозяйственного производства. Здесь работает, например, один из первых на Брянщине женских механизированных отрядов, возглавляемый Валентиной Вулкановой. Он создан пять лет назад по инициативе самих девиц, окончивших курсы механизаторов. Вместе с удостоверениями трактористок им были вручены и новенькие «Беларуси». За успехи в труде В. Вулканова награждена Знаком ЦК ВЛКСМ «Золотой колос», она—депутат сельсовета, избрана в состав облсопрофа, была делегатом XVI съезда профсоюзов СССР.

Сейчас в колхозе 39 специалистов с высшим и средним специальным образованием. 22 из них за последние пять лет получили его, будучи стипендиатами колхоза.

Заботой и вниманием окружена в хозяйстве молодежь. Скажем, уходят парни в армию—их провожают торжественно, с почетом. С ними поддерживается постоянная связь. И не случайно большинство сол-

дат возвращаются со службы в родные села. Им, как и молодым специалистам, оказываются единовременную помощь на обустройство необходимым, предоставляют работу по душе, а в случае необходимости—жилье. Молодоженам вручают ключи от квартир или индивидуального домика. Только за последние десять лет с помощью колхоза построено 280 домов. Расчет за них—в расщепку.

Правление не жалеет средств на развитие культуры. У калинцев великопеленый хор, где поют около ста человек, вокально-инструментальный ансамбль, танцевальный коллектив. В Доме культуры часто выступают артисты областной филармонии, из Москвы, других городов. В библиотеке насчитывается около тридцати тысяч томов.

—У нас в колхозе интересно жить и работать,—говорит десятиклассница пеклинской средней школы, бригадир ученической производственной бригады Раиса Гаврева.—Есть где приложить силы и знания. Нам доверяют, поддерживают, а это окрыляет. Потому, наверное, молодежь и не уезжает из родного села.

Д. КУЗНЕЦОВ,
корр. ТАСС.

с. Пеклино,
Брянская область



Новосибирск. Президент Академии наук СССР А. П. Александров, председатель Сибирского отделения АН СССР Г. И. Марчук, директор Института математики СО АН СССР С. Л. Соболев на выставке «20 лет Сибирскому отделению Академии наук СССР».

Фотохроника ТАСС.



ЗА СТРОКОЙ ПРОЕКТА

ХОЗРАСЧЕТ

— В ДЕЙСТВИЕ

На XXV съезде КПСС подчеркивалось, что всю управленческую деятельность необходимо нацеливать на конечные народно-хозяйственные результаты. Итоговые показатели экономики, как известно, формируются в различных отраслях народного хозяйства. Из них одни производят промежуточный продукт, другие — конечный, удовлетворяющий потребности общества и советских людей. Отсюда становится понятным: не уделив должного внимания каким-то промежуточным звеньям, можно существенно уменьшить конечный эффект больших усилий и вложений. Выполнение конечных результатов производства и экономического стимулирования. Как показывают наблюдения многих исследователей, работающих в области изу-

чения экономики, у нас еще не выработан подход, при котором бы создавались условия для принятия и выполнения напряженных планов производства, наиболее полно учитывающих возможности и резервы предприятий. Возможно, мое мнение покажется спорным и неоднозначным, но я думаю, что таким подходом может стать развитие хозяйственного расчета, его дальнейшее углубление. Покажу это на конкретном примере.

Совхоз «Глинский» — годовое хозяйство сельскохозяйственной фирмы «Режевская» — работает на полном хозяйственном расчете с 1972 года. За это время здесь выросли передовые коллективы хозрасчетных подразделений, добившиеся высоких показателей в выполнении государственных планов, сокращении затрат на производство единицы продукции. Взять хотя бы работу тран-

спортного отряда. В его составе находится 40 колесных тракторов. Этот дружный коллектив, возглавляемый коммунистом С. И. Голендухиным, не только успешно выполняет транспортные работы хозяйства, но и занимается выращиванием кукурузы. Из года в год отряд получает высокие урожаи ценной кормовой культуры. Так, в 1976 году «транспортники» получили по 319 центнеров зеленой массы с гектара, в 1977 году — по 324. Невелика и себестоимость центнера массы: 93 копейки. Ныне, по совету специалистов хозяйства внедрив безарядную систему оплаты труда, коллектив отряда вырастил еще больший урожай кукурузы. Примечательна и другая деталь: в коллективе отряда нет нарушений трудовой и производственной дисциплины, отряд по достоинству носит звание коллектива коммунистического труда.

Пример сознательного отношения к делу показывает и другое хозрасчетное подразделение совхоза — коллектив автотранспортного гаража. За восемь месяцев текущего года он не только выполнил годовой план по грузоперевозкам, но и перевез сверх задания тысячи тонн груза.

Хорошие показатели в работе имеет и коллектив

Першинской животноводческой фермы, занятой заключительным откормом крупно-рогатого скота. К 1 сентября он выполнил годовой план по привесам на 180 процентов: среднесуточные привесы каждой головы скота составляют здесь 860 граммов вместо 580 по плану. Коллектив фермы работает рентабельно, в течение восьми месяцев он вложил в копилку совхоза 31207 рублей прибыли.

Безусловно, в этих коллективах каждый рядовой труженик старается проявлять, говоря словами В. И. Ленина, «свою инициативу, свой почин», и эта инициатива находит должную поддержку у непосредственных руководителей подразделений, способствует выполнению конечных задач.

К сожалению, в совхозе «Глинский» есть немало коллективов, где плохо используются возможности самостоятельности, а их руководители не чувствуют ответственности за выполнение государственных планов, не борются за снижение себестоимости продукции. Так, Голендухинская молочнотварная ферма за восемь месяцев 1977 года дала убытков совхозу на 45474 рубля. Себестоимость центнера молока составила на этой ферме 38 рублей 67

копеек при плане 27 рублей 18 копеек. Некоторые коллективы плохо борются за качество сдаваемой продукции. Например, с января по август нынешнего года более чем половина полученного молока сдано вторым сортом.

Коммунистическая партия и Советское правительство обращают внимание на необходимость совершенствования управления экономикой в соответствии с новыми требованиями времени. С особой силой это подчеркнуто в проекте новой Конституции СССР, где говорится, что «руководство экономикой осуществляется на основе государственных планов развития народного хозяйства... при сочетании централизованного руководства с хозяйственной самостоятельностью и инициативой предприятий, объединений и других организаций». Я полагаю, что данную статью следует дополнить словами: «Руководители предприятий, объединений, учреждений обязаны не только активно использовать хозяйственную самостоятельность в выполнении государственных планов, но и нести личную ответственность за конечные результаты труда».

Л. КРАПИВИНА,
главный экономист фирмы
«Режевская».

ПРИКАЗ

командующего областной комсомольской военно-спортивной игрой «Орленок»

1 сентября 1977 года.
гор. Свердловск
№ 5.

Всесоюзная комсомольская военно-спортивная игра «Орленок» способствует воспитанию молодежи на революционных боевых и трудовых традициях советского народа, ее идейной и физической закалке, обучению военному делу, подготовке к службе в Вооруженных Силах СССР, к труду и обороне нашей Родины.

Игра «Орленок» занимает важное место в работе по идейно-политическому и военно-патристическому воспитанию, об улучшении которой говорится в решениях XXV съезда КПСС.

В связи с началом нового учебного года

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Провести расширенные заседания штабов игры средних общеобразовательных школ, учебных заведений системы профтехобразования, средних специальных учебных заведений, учебных пунктов по начальной военной подготовке совместно с шефами из воинских частей и военных учебных заведений, воинами запаса, ветеранами войны, на которых разработать план на новый учебный год в соответствии с положением об игре.

2. Штабам игры: — подобрать и утвердить руководителей военно-технических, стрелковых и других кружков, спортивных секций, ответственных за изучение разделов положения об игре, организовать их учебу; — укрепить и наращивать учебно-материальную базу; — организовать торжественный прием в ряды «Орленка» учащихся 9 классов;

— в сентябре в каждом классе, группе на открытых комсомольских собраниях решить вопрос об участии в игре «Орленок», сформировать зводы, отделения, избрать командира, комиссара звода и командиров отделений, а на общем собрании участников из их числа избрать командира, комиссара, начальника штаба и членов штаба батальона (роты), которых утвердить комитетом комсомола.

3. Городским и районным штабам информировать областной штаб до 1 ноября о проведенных организационных мероприятиях по развертыванию игры, о количестве средних школ, учебных заведений профтехобразования, средних специальных учебных заведений, учебных пунктов по начальной военной подготовке, включившихся в игру.

О ходе проведения игры доложить 1 февраля и 1 июня 1978 года.
Командующий областной военно-спортивной игрой «Орленок», генерал-лейтенант авиации запаса Ю. ВОВК.

ПЕРЕКЛИЧКА БЕРЕЖЛИВЫХ

ЗА СЧЕТ РОСТА
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ

Оределяя экономическую стратегию партии на десятилетку, генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев в отчетном докладе XXV съезду партии подчеркнул: «Нам надо будет полагаться не на привлечение дополнительной рабочей силы, а только на повышение производительности труда. Резкое сокращение доли ручного труда, комплексная механизация и автоматизация производства становится непереносимым

условием экономического роста». Эти слова, адресованные к каждому советскому триженнику, правильно пеняли работники механического завода: они еще настойчивее борются за повышение эффективности производства.

Большой вклад в это дело вносят наши рационализаторы. Мастера четвертого цеха В. В. Ведерников, Э. А. Мягков, В. Л. Ермаков, А. Н. Чернов совместно с замести-

телем начальника цеха Р. И. Красновым недавно подали предложение, которое позволило усвоено высвободить семь человек. Они разработали новый метод снятия заусениц и острых кромок со стальных и алюминиевых деталей путем подводного полирования.

На счету каждого из этих рационализаторов не одно предложение с большой экономической эффективностью. Только В. В. Ведерников с начала десятой пятилетки записал на свой лицевой счет около двух тысяч рублей, а Р. И. Краснов — около пяти тысяч.

В. ВЕДЕРНИКОВ,
начальник БРИЗа механического завода.

КОПИЛКА ПОЛНИТСЯ

Коллективу плавильного цеха никелевого завода в десятой пятилетке предстоит решить немало важных задач по повышению эффективности и качества работы. К 1980 году мы должны повысить производительность труда на 23 процента к уровню 1975 года, выдать сверхплановой продукции на сотни тысяч рублей, добиться максимальной экономии условного топлива и электроэнергии. В достижении поставленных целей плавильщикам помогает смотр-кон-

курс по изысканию резервов производства. Все четыре бригады цеха — активные его участники. К примеру, коллектив второй бригады мастеров В. А. Авакумова и Ю. А. Лабухина только за последний месяц сэкономил кокса более чем на семь тысяч рублей.

Получить такую экономию кокса бригада смогла, усилив контроль за соблюдением технологической дисциплины. Только своевре-

менная замена решеток коксового грохота в значительной степени улучшает качество отсева кокса, а в результате и сокращает расходы его во время плавки. Всего же на бригадном лицевом счету с начала десятой пятилетки более 30 тысяч рублей. Сэкономленного кокса ей хватит, чтобы отработать пять смен.

Г. МЕНЬШИКОВА,
рабкор.

ВМЕСТЕ С ШЕФАМИ
ПОБЕДИМ НЕПОГОДУ

Успешно трудятся в экспериментальной группе отдела механизации и автоматизации механического завода ударники коммунистического труда сварщик Виктор Иванович Киселев и слесарь-сборщик Аркадий Алексеевич Ноговицын. Они участвуют в изготовлении электрошвафов для станков. Оба работают здесь не первый год. «Дело свое они знают хорошо», — так отзываются о них в коллективе. В. И. Киселев за ударный труд награжден медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения Ленина».

На снимке: В. И. Киселев и А. А. Ноговицын у аппарата точечной сварки.

Фото В. Сергеева.

соломы, взмет зяби. Корнеплоды в отделении занимают 100 гектаров, причем урожай отменный. Дружно выезжают режевляне на их уборку, и работают организованно.

Недавно, например, приезжали на помощь медики. Возглавлял посланцев главный врач горбольницы И. В. Белоусов. За день они убрали шесть гектаров корнеплодов. Автомшины и тракторные тележки бесперебойно вывозили сочный корм с поля, сгружая корнеплоды в силосные траншеи. При проверке было признано, что медики работали добросовестно. Благодаря им было заложено свыше 1000 центнеров корнеплодов.

Селяне очень благодарны горожанам, которые и в дождь приходят на помощь.

В. ЗАПРУДИН,
депутат Черемисского сельсовета,
член группы народного контроля.



В окрестностях Режа.

Фотоэтиюд

В. СЕРГЕЕВА.

СПРАШИВАТЬ СО ВСЕЙ НА ТЕМЫ МОРАЛИ СТРОГОСТЬЮ

Не первый год я работаю в городском отделе народного образования инспектором по охране прав детей. Сколько судеб, характеров прошло передо мной за это время. Моя каждодневная работа—это утверждение простой истины: становление характера человека во многом зависит от того, какие начала заложены в нем с самого раннего детства. Потому и статья 66 проекта Конституции СССР обязывает граждан заботиться о воспитании детей, готовить их к общественно-полезному труду, растить достойными членами социалистического общества.

Можно привести множество примеров, когда родители честно выполняют перед государством свой долг. Им не безразлично, кто их дети, какие они, как представляют себе свое место в жизни. В таких семьях

дети чтят своих родителей.

А чем вспомнят детство дети из семьи Л. К. Подковыркина и К. П. Омелюхиной из села Каменка? Младшие Саша и Светлана, наверное, забудут тот холодный, неуютный, грязный дом и вечно пьяных родителей. Хорошо, если забудут... Зато работникам детской больницы надолго запомнится трехлетний мальчик, который в первые дни просил только черный хлеб с луком, отказываясь от другой еды. Родители не заботились о питании своих детей. Их первые дети, старшему из которых шесть лет, находятся сейчас в детском доме. Недавно к ним привезли и Сашу. Годовых, позабытых, их забирали из дома работники горно, а мать, находившаяся в это время поблизости, даже

не проявила интереса, что за машина стоит около ее дома и куда это забирают чужие люди ее родных детей. Она была пьяна. К. П. Омелюхина и ее сожитель Л. К. Подковыркин лишены родительских прав.

Уже неоднократно говорилось в печати о неблагоприятных семьях. К сожалению, не все родители до конца понимают, что прежде всего они родители, а уж потом агрономы, ученые, астрономы, сталеваляры.

Размышляя над проектом новой Конституции СССР, в частности над статьей 66, хочется внести предложение.

Считаю целесообразным отразить в ней, что родители несут полную моральную, так и юридическую ответственность за уклонение от воспитания своих детей. К таким, как К. П. Омелюхина и Л. К. Подковыркин, должны быть применены самые строгие меры наказания, вплоть до уголовной ответственности.

Л. КОЛПАКОВА,
инспектор горно по охране прав детей.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.

КИНО

ДОМ КУЛЬТУРЫ
6—7 сентября—«ПОД ГОЛУБЫМ НЕБОМ», 2 серии, студия Бангладеш. Начало в 17, 20 час.

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
6 сентября—«72 ГРАДУСА НИЖЕ НУЛЯ», студия «Ленфильм». Начало в 11, 16, 18, 20 час.

Для детей 6 сентября—«ЮНГА СЕВЕРНОГО ФЛОТА», начало в 14 час. 7 сентября—«НИ С КЕМ», студия Болгарии. Начало в 11, 16, 18, 20 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ГОРИЗОНТ»
6 сентября—«ДЛИННОЕ, ДЛИННОЕ ДЕЛО», студия «Ленфильм». Начало в 11, 18, 20 час. 7 сентября—«СЭЛТИ», студия США. Начало в 11, 15, 18, 20 час.

Для детей 6 сентября—«ПОКА БЬЮТ ЧАСЫ», начало в 15 час.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Ирбитский совхоз-техникум объявляет дополнительный прием учащихся по специальности ветеринарного фельдшера на базе 10 классов. Адрес техникума: п. Зайково, Ирбитского района, Свердловской области, железнодорожная станция Худяково.

РЕЖЕВСКОМУ РАЙПО срочно требуются на работу грузчики-экспедиторы, шоферы, тракторист, рабочий на ремонт тары, уборщица, завхоз. Обращаться в отдел кадров райпо.

Здесь же производится набор в Белоярскую школу-магазин, принимаются юноши и девушки в возрасте 17—17,5 лет с образованием 8—10 классов, срок обучения 6 месяцев. Выплачивается стипендия в размере 45—54 рубля в месяц. Начало занятий с 15 сентября 1977 года.

Режевскому молочному заводу на постоянную работу требуются рабочие по выработке молочной продукции, слесари, электрик. Обращаться к администрации завода.

Швейной фабрике срочно требуется бухгалтер. Обращаться в отдел кадров.

Утеряны права мотоциклиста и технический паспорт на «Урал-3». Нашедшим просим сообщить по адресу Реж, ул. Комсомольская, 8-10.

ВТОРНИК, 6 СЕНТЯБРЯ

9.00 Москва. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 «Приключения Мюнхаузена». Многосерийный мультипликационный телефильм. 1, 2, 3, 4-я серии. (Цв.). 10.10 «Труффальдино из Бергамо». Художественный фильм. 1-я серия. (Цв.). 11.15 «Новосибирск. Страницы биографии города». 14.20 «Рабочая гарантия». Документальный телефильм. 15.10 Творчество Б. Горбатова 15.55 «Русские путешественники и исследователи». 16.25 Поет вокально-инструментальное трио «Меридиан», г. Иваново. (Цв.). 16.55 «Адреса молодых». (Цв.). 17.50 Документальный фильм. 18.00 Новости. 18.15 «Солдаты неба». Телеочерк. (Цв.). 18.45 В. Овчинников. Вальс, гавай и менуэт из сюиты № 6. (Цв.). 19.00 «Беседы о проекте Конституции». Передача 7-я «Социально-экономические права советского человека». 19.30 «Антология советской песни». 20.00 «Наша биография. Год 1968-й». (Цв.). 21.00 «Время». 21.30 «Мастера искусства».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.10 и 16.00 МОСКВА. «Наш сад». (Цв.). 11.40 Победа Великой Октябрьской социалистической революции и возникновение советского государства. Основы советского государства и права. 8-й класс. 12.10 и 15.00 Французский язык. Передача 1-я. (Цв.). 12.40 и 13.40 Физика и техника. Физика 6-й класс. 13.10 и 15.30 «Шахматная школа». (Цв.). 16.10 Для студентов-заочников. Философия и ее роль в обществе. 16.30 Беседы о праве. 18.45 Свердловск. Новости 18.55 «А сегодня вот что — почта». 19.25 «Наши гости». 20.10 «Адреса передового опыта». 20.30 Для вас, малыши: 20.50 Киножурнал «Советский Урал. 21.00 МОСКВА. Поездка в Норильск. «Моя Африка». (Цв.). 21.45 «Музыкальный киоск». (Цв.). 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 Заключительный концерт зонального смотря коллективов художественной самодеятельности МВД.

СРЕДА, 7 СЕНТЯБРЯ

9.00 Москва. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 «Теоретико-юношеский». Художественный телефильм. 2-я серия. (Цв.). 10.00 «Труффальдино из Бергамо». (Цв.). 11.05 «Клуб кинопутешествий». Программа документальный телефильмов. 15.15 А. Голубева. «Мальчик из Уржума». 15.45 Фильм — детям. «Дым в лесу». Художественный фильм. 16.35 «Наука сегодня». 17.05 «Отзовитесь, горнисты!». 18.00 Новости. 18.15 Тираж «Спортлото». 18.25 Д. Шостакович. Прелюдии и фуги. Сочинение № 87. 18.45 «Обсуждаем проект Конституции СССР». 18.55 «Слушай». Художественный телефильм. 20.00 Международная товарищеская встреча по футболу. Сборная СССР — сборная Польши. 20.45 «Время». 21.15 Международная товарищеская встреча по футболу. Сборная СССР — сборная Польши. 2-й тайм. 21.45 Концерт, посвященный открытию первой Московской международной книжной выставки-ярмарки.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.10 и 13.10 МОСКВА. Марксистско-ленинское учение о соотношении материи и сознания. Общественное. II курс. 11.40 Введение в астрономию. Астрономия. 10-й класс. 12.10 и 15.00 Немецкий язык. Передача 1-я. 12.40 и 13.40 Природные ресурсы СССР. География. 8-й класс. 14.10 Для студентов-заочников. Политическая экономия. 15.30 «Экран — врачу». Проблемы алкоголизма. (Цв.). 16.00 «Маминина школа». 16.30 Экран — учителю. Основные понятия алгебры. Математика. 6-й класс. (Цв.). 18.50 Свердловск. Новости. (Цв.). 19.00 Для детей. «Голоса и краски». Телефильм. 19.30 К 60-летию Великого Октября. «Полчаса у сельчан». 20.00 Играет солист Свердловской филармонии Н. Бирман. 20.30 Для вас, малыши! 20.50 Реклам. 21.00 МОСКВА. Такие простые и сложные истины». Передача 1-я. (Цв.). Музыкальная программа. 22.15 Свердловск. Новости. (Цв.). 22.30 МОСКВА. «Экран собирает друзей». СССР — ЧССР.

ЧЕТВЕРГ, 8 СЕНТЯБРЯ

9.00 Москва. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 «Дружите, дети!» Концерт. (Цв.). 10.00 «Сынновьям идти дальше». Документальный телефильм из цикла «Отцы и дети». 10.25 Концерт танцевального коллектива. (Цв.). 10.50 «Наша биография. Год 1968-й». (Цв.). 14.20 «И школа и дом». Документальный телефильм. 14.50 «Русская речь». (Цв.). 15.20 «Профизиктика алгебра». Передача 1-я. 15.50 «Шахматная школа». (Цв.). 16.20 Концерт-встреча академических хоров Иельского университета (США) и ДК МГУ имени Н. В. Ломоносова. (Цв.). 17.20 «Солнцеворот». (Цв.). 18.00 Новости. 18.15 Программа телевидения Народной Республики Болгарии. (Цв.). 21.00 «Время». 21.30 Поет народная артистка СССР Е. Образцова. (Цв.). 22.15 Чемпионат СССР по футболу. «Пахтаткор» (Ташкент) — «Спартак» (Москва).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.10 и 13.10 МОСКВА. «На родине Джима Лондона». 11.40 Что ты услышал летом. Музыка. 2-й класс. (Цв.). 12.00 «Внимание: дорога». (Цв.). 12.10 и 15.00 говорите по-испански. Передача 1-я. (Цв.). 14.10 Для студентов-заочников. Научный коммунизм. 15.30 «Улица без конца». Художественный кинофильм (с субтитрами). 19.00 Свердловск. Новости. 19.10 «Гребешок». Телефильм. (Цв.). 19.30 «Присяга». 20.00 «Здравствуй, малыши!» Амстст. (Цв.). 20.30 Для вас, малыши! 20.45 «Объявляются... в пьянстве». 21.00 МОСКВА. Концерт артистов оперетты. (Цв.). 21.45 «Беседы о проекте Конституции». 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 МОСКВА. «Музыкальный абонемент». (Цв.). 23.00 «По ступеням силы и мужества». Документальный телефильм.

ПЯТНИЦА, 9 СЕНТЯБРЯ

9.00 Москва. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. 9.30 Выступает ансамбль шно-

НА ГОЛУБЫХ ЭКРАНАХ

льнинов г. Тбилиси. 10.15 Художественный фильм. 11.45 Концерт из произведений И. Штрауса. 14.35 Программа научно-популярных фильмов студии «Леннаучфильм». 15.00 «Поэзия в музыке». 16.00 Фильм — детям. «Неоткрытые острова». Художественный телефильм. (Цв.). 17.05 «Спутник кинозрителя». Передачу ведет заслуженная артистка РСФСР Э. Лендей. (Цв.). 17.45 Новости. 17.55 «Наша биография. Год 1969-й». (Цв.). 18.55 Собрание, посвященное 100-летию со дня рождения Ф. Э. Дзержинского. (Цв.). В перерыве — «Время». 22.00 «Подвиг Ф. Дзержинский». Документальный фильм. 23.00 Кубок мира по акробатике.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.10 и 13.10 МОСКВА. Твой учитель — искусство. Ленинский план монументальной пропаганды. Передача 1-я. (Цв.). 11.40 Ориентирование на местности. Природоведение. 3-й класс. 12.00 и 15.00 Для учащихся иностранных языков. Вечер Врехта. 2-я часть (на немецком языке). 13.40 История. 8-й класс. 14.10 Для студентов-заочников. Советское право. 15.45 «Экран — врачу». Общие вопросы терапии. (Цв.). 16.45 Твой учитель — искусство. Ленинский план монументальной пропаганды. Передача 1-я. (Цв.). 18.20 Свердловск. «Я — советский рабочий». Документальный телефильм. 19.15 Новости. 19.25 «Чудеса живой природы». 19.55 «Иници и судьбы». Комиссар из Оптимистической. Страницы творчества Л. Рейсера. 20.30 Для вас, малыши! 20.50 Обсуждаем проект Конституции СССР. 21.00 МОСКВА. «Такие простые и сложные истины». Передача 2-я. (Цв.). 21.30 Программа документальных телефильмов. 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 МОСКВА. «Литературные беседы». (Цв.). 23.30 «Карьера Димы Горина». Художественный фильм. (Цв.).

СУББОТА, 10 СЕНТЯБРЯ

9.00 Москва. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 «Умелые руки». (Цв.). 10.00 «Для вас, родители». (Цв.). 10.30 Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.). 11.00 «Больше хороших товаров». 11.30 «По музеям и выставочным залам». Выставка произведений Николая Гериха. (Цв.). 11.55 «Здоровье». 12.40 «Музыкальный абонемент». (Цв.). 13.00 «Америка семидесятих». Фильмы 6, 7-й. 14.20 «В гостях у сказки». Волшебная книга Мурада. Художественный телефильм. 15.55 «Содружество». 16.25 «В мире животных». 17.25 Премьера документального телефильма «Харьков» 18.00 Новости. 18.15 Мультипликационный фильм. (Цв.). 18.25 «Рыцарь революции». Телевизионный очерк. К 100-летию со дня рождения Ф. Э. Дзержинского. 18.55 «Твой первый час». Художественный фильм. 20.30 «Время». 21.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Торпедо» (Москва). 22.45 «Красная гвоздика».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.25 МОСКВА. Философия. Возникновение диалектического материализма — революционный переворот в истории. 12.20 Основы марксистско-ленинской этики. 13.10 Научно-популярный кинофильм «Вода». 13.35 Основы марксистско-ленинской эстетики. Предмет и задачи марксистско-ленинской эстетики. 14.30 Политическая экономия. Капитал. К. Маркс. Передача 1-я. 16.15 Советское право. 19.20 Свердловск. Новости. (Цв.). 19.30 Товары — народу. (Цв.). 20.00 Эстрадный концерт. 20.30 Для вас, малыши! 20.50 «Уссурийский заповедник им. В. Л. Комарова». Телефильм. (Цв.). 21.00 МОСКВА. Телевизионный театр миниатюр «13 стульев». (Цв.). 22.15 Свердловск. Новости. (Цв.). 22.30 МОСКВА. «Клуб кинопутешествий». (Цв.). 23.30 «Незадачивные похитители». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 СЕНТЯБРЯ

9.00 МОСКВА. Новости. 9.10 «На зарядку становись». 9.30 «Будильник». 10.00 «Пусть всегда будет солнце!» 11.30 «Сегодня — День танкистов». 11.45 Концерт по заявкам воинов-танкистов. 12.30 «Сельский час». 13.30 «Музыкальный киоск». 14.00 «Этапы большого пути». «Укрощение огня». Художественный фильм. 1-я серия. 15.40 «Международная панорама». 16.10 «Клуб кинопутешествий». 17.10 Премьера документального телефильма «Жизнь прожить» 17.45 «Волшебная палочка». Мультфильм. (Цв.). 18.00 Новости 18.15 Премьера документального телефильма «Солдаты Дзержинского». 19.15 «Песня-77». (Цв.). 19.45 «Соревнования республик». Художественный телефильм. 21.00 «Время». 21.30 «Красная гвоздика». (Цв.). 22.45 Кубок мира по акробатике. Передача из Польши.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.). 11.30 «Здравствуй, Западная Сибирь!» 12.00 Ю. Сотни. «Приключение не удалось». Телепередача. 13.00 «Очевидное — невероятное». (Цв.). 14.00 «Народный артист СССР Ю. А. Завадский читает стихи Раисы Гамзатовой». 14.30 Турнир СК. Передача из Ленинграда. (Цв.). 16.00 М. Шолохов «Они сражались за Родину». Спецальд. 18.40 По страницам «Голубого огонька». (Цв.). 20.00 Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Днепр» (Днепропетровск). (Цв.). 21.45 Поет. Э. Хиль. (Цв.). 22.15 Свердловск. «Верность долгу». Документальный телефильм. 22.30 МОСКВА. «Здоровье». 23.00 Песни и танцы народов СССР. (Цв.).